

## 吃瓜趣事

乐山市县街小学三年级2班 陈昊辰 指导教师 唐琼辉

我的童年发生过许多有趣的事,它们像一本相册记录着我的快乐时光;又像一个五味瓶,装满了各种滋味;还像一把钥匙,开启了我愉快的回忆之门。在我记忆中最深刻有趣的事,是一次吃西瓜的经历。

记得那是暑假的一天下午,我在外面玩得汗流浹背。回到家,看到奶奶正在吃西瓜,嘴馋的我立刻凑过去,挑了一块又大又红的西瓜狼吞虎咽地吃起来。清甜的果香、甘甜的汁水瞬间带走了令人难耐的暑气。正当我吃得满脸西瓜汁的时候,奶奶笑着说:“慢点儿吃,又没人跟你抢。你把西瓜籽都吞下去了,小心它在你肚子里发芽,长出一个大西瓜。”“真的吗?”我有点慌了。奶奶一脸神秘地说:“是呀,你把西瓜籽都吃了呀。”听了奶奶的话,我懊悔不已:“早知道就不吃那么快了,应该把西瓜籽吐出来。”顿时,手里的西瓜突然不香了,我垂头丧气地回到卧室,躺在床上,心想:“如果我的肚子里真的长了一个西

瓜,那会不会把我的肚子撑破呢?”我越想越害怕,忍不住哭了起来。过了一会儿,我不哭了,又想:“既然它会在我的肚子里长大,那我就不让它长。”过了很久,我终于想出一个办法,我决定一下午不吃不喝,因为喝水不就是给它浇水吗?吃东西不就是给它施肥吗?另外,我还在床上滚来滚去,因为如果长出来了,我这样不就能折断它的瓜秧了吗?哈哈,我真是一个聪明绝顶的天才!”我在心里暗想。

很快,妈妈就察觉到我不对劲,走过来关切地问我怎么回事,我就把事情的原委一五一十地讲给她听。妈妈听了,笑得前仰后合,“傻孩子,奶奶是逗你玩儿的,西瓜籽是不会在肚子里发芽的,你胃里的消化液能轻而易举地溶解它们,放心吧!”我听了,摸了摸自己的脑袋,不好意思地说:“嘿嘿,我真傻!”

我的童年是快乐的,每当我想起吃西瓜吞瓜籽这件事,都会不由自主地笑起来。

## 在体育运动中快乐成长

夹江外国语实验学校四年级3班 罗方艺  
指导教师 黄佳雨

我最喜爱的一句体育运动口号是“运动健康,快乐成长”。这是因为体育运动不但能提高我们的身体素质,而且能够让我们锻炼意志,收获快乐。

幼年时期,我的身体瘦弱得像弱不经风的豆芽菜,经常生病。爸爸妈妈都很着急,“没有健康的身体,长大以后怎么生存,怎么报效祖国?”于是,他们带着我到处求医,后来医生不但给我开了相应的药方,而且还提出了特别适合我的体育健身的好方法。从此,爸爸妈妈经常陪同我开展慢跑、跳绳等运动,让我的身体素质逐渐有所提高。

尝到运动健体的甜头以后,我的运动兴趣更加浓厚了,一直坚持不懈。记得上一年级的時候,因为有着长期运动的底子,我自告奋勇参加了学校运动会的本年级“男子400米跑”。其实我并没有参加过跑步竞赛的训练,对400米竞赛的激烈程度也没有什么概念。比赛时,我只能硬着头皮站在了起跑线上。只听“砰”的一声,发令枪响,我赶紧迈步跑了起来。开始小半圈,我跑得还可以,一直领先在前,我一边跑一边瞟着其他选手离我越来越近了,便一边调整跑步的节奏,一边暗暗给自己加油:坚持,坚持就是胜利!跑到最后100米时,我的双腿越来越沉重,像灌满了铅似的,感觉自己快要喘不过气来了,步子也快要迈不开了。但是,当我望了望前方的终点线,再次抖擞精神,一鼓作气拼命往前冲,终于冲过了终点,获得了冠军。班上的同学纷纷把我围住,和我相拥在一起,向我祝贺,感谢我为班级争光,那一刻我觉得太幸福了。这次获得冠军我觉得有点儿意外,这块来之不易的金牌,时刻提醒着我,一定要坚持锻炼,再接再厉,继续为班级争光。

经过我的不懈努力,刻苦训练,在接下来几年的运动会上,我分别多次获得“男子400米、800米跑”冠军、亚军。

在我的成长过程中,我一直坚信:首先要有强健的身体,才会有聪明的头脑。把身体锻炼好了,才会有精力去把学习搞好。现在的我虽然还是比较瘦,但是是健康的瘦,精神抖擞的瘦。我特别喜欢踢足球,一直坚持参加相应的足球训练,是校队的主力队员。我还喜欢打篮球、打乒乓球,不过参加这些锻炼和比赛,都是在我学习之余,作为一名学生,还是要把学习搞好,做到德智体美劳全面发展。

## 观荷花

乐山市柏杨小学五年级9班 干文远 指导老师 辛泓桦

大家都说金鹰山庄的荷花非常好看。暑假的一天,我和爸爸早早来到金鹰山庄观赏荷花。

走进金鹰山庄,首先映入眼帘的是整片整片的绿色,我跑过去一看:满塘的荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘;一条条长长的叶柄把“大圆盘”托得老高。“大圆盘”里大多装着晶莹的露珠,远远望去,整个荷叶就像一双双手捧着自己心爱的珍宝一样。一朵朵美丽的荷花就像一个身穿粉色衣服的少女,在这些荷叶间绽开了笑脸。哦!不只是粉色,还有白色或红白相间的荷花!它们争奇斗艳,竞相开放。有的荷花全部盛开,绽放着漂亮的花瓣,露出黄色的小莲蓬;有的只展开了两三片花瓣,看上去害羞得很;有的荷花含苞欲放,花骨朵儿胀鼓鼓的,看起来马上就要被撑破了一样。这个近百亩的池塘全都开满了荷花。这么大的河塘里,荷花竟显得很拥挤,

它们生命力是多么顽强啊!

沿着荷塘左侧的小路走下去,我们来到了一座拱桥旁。这座拱桥把荷塘分成了大、小两个部分。大荷塘里全是荷花,而小荷塘里却生长着睡莲。突然,一只蜻蜓把我的注意力吸引了过去:它这儿转转,那儿飞飞,最终落在了一朵荷花的花骨朵儿上。我不禁吟道:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”一阵微风拂来,满池的荷花漾起波纹,她们那美丽的衣裳也随风飘动,这是多么美丽的景象啊!我看看看着,陶醉了。我对爸爸说:“此时她们应该在和水底下的小鱼小虾谈心吧!”爸爸忍俊不禁。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”荷花象征着高雅圣洁、清廉正直的品质。她出淤泥而不染,更启示我们,不论条件多么艰苦,也要坚持自己的理想,去赢得生命美丽的绽放!

## 追梦人

乐山市实验小学四年级1班 丁吟 指导老师 徐建容

有人喜欢白天的阳光灿烂、生机盎然,钟情于“迟日江山丽,春风花草香”的芬芳;有人则喜欢夜晚的月光如水、安逸宁静,沉醉于“海上生明月,天涯共此时”的意境。而我从小就对夜晚情有独钟。

每当夏夜,当我关上灯静静躺在床上,在一片漆黑中透过窗户仰望天空,看见小星星们相约着冲破夜幕的阻拦,像一颗颗晶莹的珍珠跳跃着来到天空这个大舞台。它们冲着我,调皮地眨了眨眼睛,就一窝蜂地蹦啊、跳啊、唱啊,玩得可开心了!过了一会,嫦娥姐姐怀抱玉兔坐着“白玉盘”牌月亮车来到了星星们的中间。星星们顿时都安静下来,簇拥在她周围,听着美妙的睡前故事。这时,一颗明亮的星星吸引住了我的目光,原来是北极星,一颗助人为乐、始终为迷路的行人指引回家路的“爱心”星。它和另外的六颗星拼成了勺子的形状,人们亲切地称它们为“北斗七星”。我知道这是“大熊星座”,真想成为第八颗星加入它们啊,为祖国的夜晚站岗放哨!在大熊星座的旁边,由五颗星星组成、形状像拼音字母“W”,噢,原来这是“仙后座”……

看着看着,我突然感觉自己身体越来越轻、

越来越轻。咦,我飞起来了!飞到了月球的广寒宫。嫦娥姐姐抱着玉兔已经给星宝宝们讲完故事回家了。她非常热情地邀请我去做客。只见她端出一篮香喷喷的月饼,玉兔也头顶着一盘热气腾腾的桂花糕,我们一边品尝美食,一边摆“龙门阵”。饭后,嫦娥姐姐还带着我来了个“宇宙一日游”。飞翔在浩瀚的宇宙中,我看到了一个个独立的天体,它们并行不悖、互不干扰,在各自的轨道上安静地运行;看到了拖着长长的尾巴,就像在打哈欠的“哈雷彗星”;看到了深不见底的神秘“黑洞”……

“叮铃铃、叮铃铃……”刺耳的闹铃声响了,我揉着朦胧的睡眼看着窗外。咦,月亮不见了,星星也不见了!哎哟,原来我夜晚神游太空,做了一个梦啊!回味昨晚的梦境,我想起爸爸之前说他小时候做的梦是看到运载火箭、航天飞机和高速列车,现在都慢慢变成了现实。从现在起,我更勤于思考探索,强健体魄,争取长大后开着自己设计的宇宙飞船到天空中去揭开宇宙更多的奥秘!

又一个夕阳西下,夜晚将很快降临,我期待再次神游太空!

## 鱼与小溪

乐山市实验小学二年级11班 田若露

清晨

我走到小溪边

看到清澈的溪水里

大大小小的鱼游来游去

它们中有的是红色的

有的是黑色的

有的是白色的

看来

小鱼们都喜欢披自己的衣服啊